Energieverbrauch VOR der Umsetzung
(Primér-) Energietrager 1: Heizol Eingabefelder in ORANGE
(Primér-) Energietrager 2: Erdgas
(Primér-) Energietrager 3: [auswahlen]

0,01
| Gesant_______| a1 | a2 | Jahr3 | Jahra | Janhrs | Jahre | Jahr7 | Jahrs | Jahro |
Energieeinsatz (Energietrager 1) [MWh] 100.000 10.000,0 10.000,0 10.000,0 10.000,0 10.000,0 10.000,0 10.000,0 10.000,0 10.000,0 10.000,0
'THG-Emissionen [t] 31.000 3.100 3.100 3.100 3.100 3.100 3.100 3.100 3.100 3.100 3.100 |
Energieeinsatz (Energietrager 2) [MWh] 200.000 20.000,0 20.000,0 20.000,0 20.000,0 20.000,0 20.000,0 20.000,0 20.000,0 20.000,0 20.000,0
'THG-Emissionen [t] 49.400 4.940 4.940 4.940 4.940 4.940 4.940 4.940 4.940 4.940 4.940 |
Energieeinsatz (Energietrager 3) [MWh] 0
'THG-Emissionen [t] 0
Summe THG-Emissionen [t] 80.400 8.040 8.040 8.040 8.040 8.040 8.040 8.040 8.040 8.040 8.040
Energieverbrauch NACH der Umsetzung
(Primér-) Energietrager 1: Hackgut Fichte
(Primér-) Energietrager 2: Abwarme
(Primér-) Energietrager 3: [auswahlen]
Energieverbrauch NACH der Umsetzung
Energieeinsatz (Energietrager 1) [MWh] 90.000 9.000,0 9.000,0 9.000,0 9.000,0 9.000,0 9.000,0 9.000,0 9.000,0 9.000,0 9.000,0
'THG-Emissionen [t] 1.530 153 153 153 153 153 153 153 153 153 153
Energieeinsatz (Energietrager 2) [MWh] 130.000 13.000,0 13.000,0 13.000,0 13.000,0 13.000,0 13.000,0 13.000,0 13.000,0 13.000,0 13.000,0
'THG-Emissionen [t] 32.110 3.211 3.211 3.211 3.211 3.211 3.211 3.211 3.211 3.211 3.211 |
Energieeinsatz (Energietrager 3) [MWh] 0
"THG-Emissionen [t] 0
Summe THG-Emissionen [t] 33.640 3.364 3.364 3.364 3.364 3.364 3.364 3.364 3.364 3.364 3.364
THG Einsparungen NACH Umsetzung
ATHG s 46.760,0 4.676,0 4.676,0 4.676,0 4.676,0 4.676,0 4.676,0 4.676,0 4.676,0 4.676,0 4.676,0
ATHG 58,2% 58,2% 58,2% 58,2% 58,2% 58,2% 58,2% 58,2% 58,2% 58,2% 58,2%




